



Известия: "Уголовное дело возбуждено после гибели туристов из-за схода лавины на Камчатке"

По факту гибели двух туристов в результате схода лавины в районе перевала Красноармейского на Камчатке возбуждено уголовное дело. Об этом 21 марта сообщает пресс-служба следственного управления СК РФ по региону.

Отмечается, что уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших смерть двух лиц или более лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ), возбуждено в отношении индивидуального предпринимателя, организовавшего поход, и 32-летнего руководителя туристической группы. По данным следствия, подозреваемые оказывали платные образовательные услуги по подготовке и повышению квалификации инструкторов-проводников и организовали лыжный тренировочный поход первой категории сложности. «Органом следствия в настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. 32-летний фигурант задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения», — резюмировали следователи. Информация о том, что в районе перевала Красноармейского группу накрыло лавиной, появилась 18 марта. Все, кроме двух членов группы, выбрались из-под снега самостоятельно. Тогда же к месту схода лавины вылетел вертолет Ми-8. К поискам туристов также были привлечены две служебные собаки. Всего в поисково-спасательной операции участвовало 40 человек. Позднее обнаружили тело первой погибшей туристки в результате схода лавины. На следующий день, 19 марта, было обнаружено тело второго туриста. После этого борт Ми-8 МЧС России доставил туристов в город Елизово Камчатского края. Туристов эвакуировали с Семеновского кордона, расположенного в 4 км от места схода лавины. Их доставили на снегоходах, но часть пути им пришлось пройти пешком из-за сложности ландшафта и опасности схода новых лавин. По словам главы Камчатки Владимира Солодова, туристы, попавшие под лавину, находились там без специального оборудования, которое могло бы им помочь. Кроме того, губернатор подчеркнул, что поход осуществлялся в неподходящие погодные условия.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1870098>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
